САВЕТИ ЗА ШТЕДЊУ

 





ПРОВЕТРАВАЊЕ
Проветравање: кратко и интензивно
Направите промају: Широко отворите прозор, али само накратко. На тај начин ће у намештају и зидовима остати сачувана топлота и моћи ће да загреје свеж ваздух. И немојте заборавити: затворите вентил термостата.




ПОДЕШАВАЊЕ ТЕМПЕРАТУРЕ
Подешавањем температуре смањујете трошкове
Подесите собну температуру на 20°Ц. Оптимална температура ходника је 15°Ц Како будете подизали температуру тако ће расти Ваш рачун за грејање. Смањењем собне температуре до 5°Ц уштедећете и до 30% трошкова за грејање.




ГРЕЈНА ТЕЛА
Грејна тела: изнад свега воле слободу
Немојте спутавати одавање топлоте грејног тела. Непропусне завесе и намештај делују као изолација. Грејно тело такође није подесно ни за сушење веша. А када клокоће: испустите ваздух




ЗАПТИВАЊЕ ПРОЗОРА
Прозор: што чвршће заптивање, тим боље
Извршите заптивање процепа и спојева, тако да свећа више не трепери. Ноћу спустите ролетне и навуците завесе. Прозори са могућношћу отварања на “Г” су идеални – када остану затворени.




ЗАТВАРАЊЕ ВРАТА
Затварајте врата просторија
Предупредите струјање топлијег, влажнијег ваздуха из загрејане у мање загрејане просторије. Држите затворена врата. Тиме ћете избећи и стварање буђи.




ВЛАЖНОСТ ВАЗДУХА
Влажност ваздуха: исправан степен влажности је одлучујући
Влажан ваздух се чини топлијим и смањује узвитлавање проблематичних честица прашине. Биљке и овлаживачи ваздуха интензивирају пријатан осећај. Међутим: пару из купатила и кухиње требало би што брже одстранити из стана.




ПОДЕШАВАЊЕ ВЕНТИЛА
Вентил термостата: Подешавајте га према потреби
Правилно подешен вентил термостата аутоматски даје жељену температуру. Подесите га према потреби, нпр. ноћу, када не користите просторију, док проветравате, или када Вам је једноставно исувише вруће.

